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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1

lim . א
𝑥→0

sin(sin(𝑒−𝑥−1))

𝑥𝑒−𝑥
limב.              

𝑥→1

𝑥8−1

𝑥−1
limג.          

𝑛→∞

(𝑛!)2

(𝑛2)!
 

 

2.  

∫  חשבו את  . א
(𝑥−1)2

𝑥2+1
𝑑𝑥. 

∫    קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס או לא . ב (1 − cos (
1

𝑥
))

∞

1

𝑑𝑥. 

 

ln(𝑥2מצאו כמה פתרונות יש למשוואה   .3 + 1) = 𝑥 .הוכיחו תשובתכם , 

 

lim  המקיימת 𝑓תהי פונקציה   .4
𝑥→∞

𝑓(𝑥)

𝑥2
= 1  . 

 עם תוצאה שונה של הגבול.  𝑓(𝑥)חשבו אותו או תנו שתי דוגמאות שונות ל לכל אחד מן הגבולות הבאים, 

lim . א
𝑥→∞

𝑓(𝑥) − 𝑥 

lim . ב
𝑥→∞

√𝑓(𝑥) − 𝑥 

lim . ג
𝑥→∞

√𝑓(𝑥) − √𝑥 

 

0יהי קבוע   .5 < 𝛼 < 𝑎𝑛+1תהי סדרה המקיימת  ו 1 = 𝑎𝑛 + 𝛼(1 − 𝑎𝑛)   לכל𝑛 ∈ ℕ  וכן ,𝑎1 = 0. 

 חשבו את גבול הסדרה, והוכיחו תשובתכם. 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א

𝑎𝑛 =
∑ 𝑘 sin (

2𝑘
𝑛 )

𝑛
𝑘=1

𝑛2
 

𝑓(𝑥)סביב אפס של הפונקציה   4חשבו את פולינום טיילור מסדר   . ב = ∫ (∫ 𝑒(𝑢
2)𝑑𝑢

𝑡

0
) 𝑑𝑡

𝑥

0
  , 

 באמצעותו.  𝑓(1)והציגו קירוב ל 

 


